

Consiliul Județean Mureș

Consilier județean Szabó Albert

Comisia tehnico- economică

Uniunea Democrată Maghiară din România



RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada 25.07.2013 – 31.12.2013

Subsemnatul Szabó Albert, consilier județean ales pe listele Uniunii Democrate Maghiare din România am depus jurământul în ședința ordinară a Consiliului Județean Mureș la data de 25 iulie 2014, până la care dată am fost consilier local la Consiliul Local al municipiului Târnăveni.

Din data în care mi-am început mandatul de consilier județean am participat la fiecare ședință în plen a Consiliului Județean Mureș, cât și la toate ședințele comisiei tehnico – economice, a cărui membru sunt, implicându-mă în analiza și dezbaterăa fiecărui proiect de hotărâre.

Am participat în această perioadă împreună cu colegii mei consilieri județeni aparținând grupului UDMR la inițierea proiectului de hotărâre referitor la organizarea referendumului în vederea consultării cetățenilor din județul Mureș privind oportunitatea înființării unei regiuni de dezvoltare formată din județele Mureș, Harghita și Covasna, cu centrul regiunii în municipiul Târgu Mureș, proiect dezbătut și din păcat respins cu majoritate de voturi în ședința extraordinară a Consiliului Județean Mureș din data de 14 noiembrie 2013.

În teritoriu am avut întâlniri frecvente cu primari, consilieri locali și cetățeni din zona municipiului Târnăveni, implicându-mă în rezolvarea problemelor administrative a populației atât în perioada în care am fost consilier local, cât și în perioada mandatului meu de consilier județean. La fel am participat la ședințe ale Consiliului Local al mun. Târnăveni, și în calitate mea de consilier județean. Am participat la mai multe manifestări culturale organizate de comunități locale, culte religioase și ONG –uri atât în municipiul Târnăveni cât și în comunele limitrofe, la unele ca invitat, la altele ca organizator.

În toată această perioadă am avut program de audiențe alături de colegii mei consilieri locali UDMR din Consiliul Local al municipiului Târnăveni la sediul filialei UDMR Târnăveni, str. V. Milea nr.2 în fiecare zi de joi orele 15 – 18.

Târnăveni, la 31.01.2014

Consilier județean

Szabó Albert

A handwritten signature in blue ink, consisting of a vertical line that curves to the right at the bottom, with a small horizontal stroke at the end.